
    بر روی ناودانی خمیده سکککا جی ار اا داردی نیروی ا  ی  آب مطابق شککک

 وارده از آب به ناودانی را حساب  جیدی 

 

 

 

 

 

 

 

  اواب:

در  2و  1( می تواا حجم  جترل را ما بین م اطع 6-3مشابه مثال قب  )

داخ  ناودانی  رض  رده و تاثیر تجش اصط ا ی ناودانی و  شار هوا را برآا 

در نظر گر تی سپس با در نظر گر تن  شار هوای وارده بر بیروا ناودانی 

ا ساده تر ام   نیروی سیال )آب و هوا( وارده بر ناودانی بدست می آ دی 

 . ه ناودانی را در بر بگیرداست حجم  جترل بزرگتری در نظر بگیر م 

 اگر از اصط اک بدنه ناودانی و نیروی ث   در ارتفاع  م آا صر جظر  جیم:

2 1v v v   

 با استفاده از معادله پیوستگی:

1 1 2 2 1 2v A v A A A A           1 1 2 2v A v A Q     

 :xدر راستای  معادله ب ای اندازه حر ت

2 1( )x x xF Q v v       2 1( )x x x x

CS

T dA F Q v v    

 نیروی سطحی در پیراموا حجم  جترل )شام  داخ  م طع آب در ورودی و خروای( برابر  شار اتمسفر است:

2 10 ( )x x x x

CS

T dA F Q v v           1 1 2 1( cos )xF v A v v           
2 (cos 1)xF v A      

x) است  xFخلاف اهت  ناودانی)حجم  جترل( به  آباز طرف  هاردا  ی و  نیروی xR F ): 

 
2 (1 cos )xR v A    
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